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Slovakiaring News 4: 
 

 

A Ring vezetősége a hivatalos megnyitó időpontját, ahol politikusok, hírességek, televízió, 

újságok stb. is jelen lesznek, október 1-re helyezte.  

 

A Berger Motorsport megelőzi a “hivatalosokat”, és már a megnyitó előtt teljes gázt ad! 

Szeptember 28-án és 29-én, tehát a hivatalos megnyitó előtt rendezzük meg első 

pályanapunkat, amivel  Racedays-ügyfeleinknek egy exkluzív lehetőséget biztosítunk a szűz 

pálya elsőkénti  kipróbálására.  

 

Mivel ez az esemény az első lehetőség megtudni, hogy az infrastruktúra és a személyzet 

hogyan állja meg a helyét, szervezésénél különösen óvatosak leszünk. A pályanap így egy 

relatív szűk keretben, kevés résztvevővel lesz megrendezve. Tervezzük a pálya legalább 2 

variációjának kipróbálását, és -ha minden problémamentesen működik- versenyek 

rendezését is.  

 

Rendelkezésre állnak a racecontrol, versenybírók, orvosok, résztvevői parkoló, boxok, 

mosdóhelyiségek és természetesen a pálya. Az étterem és a benzinkút nagy 

valószínűséggel üzemképesek lesznek. Természetesen megpróbálunk arról is gondoskodni, 

hogy egy gumi-szervíz is jelen legyen. Jelentkezni erre a 2 napra itt lehet, természetesen 

egy napra szóló jelentkezéseket is elfogadunk. További információ ehhez a rendezvényhez  

itt található , az  időterv már online van. 

 

Figyelem:  Az eddigi jelentkezésekből sejthető, hogy igen magas lesz a résztvenni kívánók 

száma. Last minute érdeklődők relatív rossz esélyekkel  számoljanak.  

Még egy fontos információ: Sokan, akik a jelentkezőlapot kitöltötték, még nem fizették be a 

részvételi díjat. Ezek a helyek így még nincsenek lefoglalva!  

 

Cu on track 

 

 

 

 

 
 

http://www.racedays.at/index.php/racedays/application/
http://www.racedays.at/index.php/racedays/termin/terminslovakiaring_eroeffnung/
http://www.racedays.at/index.php/racedays/zeitplan/


 
Itt még néhány  aktuális kép:  
©Kérem vegyék fiyelembe, hogy az egész képanyag copyright védelem alatt áll, ennek bárminemű felhasználása 
engedély nélkül nem megengedett!  
A főkapu az étteremmel és az  Emergency Centerrel szinte teljesen készen van. 

 
 
Utolsó munkálatok a résztvevők parkolójában 
 

 



A parkolóban szinte biztos, hogy nem lesz helyprobléma. 
 

 
 

A mosdóhelyiségek szintén készen vannak, az épület nagy részén takarítóbrigádok 

dolgoznak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A boxutca még ezen a héten aszfaltozásra kerül.  

 
 

A főtribün készen van. 

 

 
 



 

A tribün a pálya felől nézve. 

 
 
A célegyenes hossza nagy benyomást gyakorol. A kis fehér pont a horizonton egy építési 
gép a célegyenes kezdetén.  
 

 



 
 
Az első kanyar egy kulcsfontosságú hely lesz. A bejárat megtalálása nem egyszerű.  
 

 
 
A bukóterek egy-egy kisebb sivatagra hasonlítanak. 
 

 
 



A toronyban a racecontrol, az időmérés, az üzletvezetők irodái és a szervezői iroda kap 
helyet. 

 
 
Egy pillantás a boxkijáratra és az első kanyarra. 
 

 


